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１ 調査企画とサンプル構成 
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１－１ 調査目的 

市が事業を推進するにあたり、迅速に市民意識を把握することができるよう、インターネットを活用

した市民意識調査を実施する。 
１－２ 調査地域 

さいたま市 
１－３ 調査対象者 

  対象者条件：さいたま市在住の18歳～69歳の男女 
        18～29歳、30代、40代、50代、60代の5年齢層において、各年齢層の男女各100サン 
        プル、合計1,000サンプルを対象とする。 

１－４ 有効回答数 

無作為配信により、合計1,000サンプルを回収した。 
      （人） 

  18～29歳 30代 40代 50代 60代 合計 
男性 100  100 100 100 100 500 
女性 100 100 100 100 100 500 
合計 200 200 200 200 200 1,000 

 
（参考）なお、各区の有効回答数は下表の通りである。  

      （人） 

18-29歳 30代 40代 50代 60代 計 18-29歳 30代 40代 50代 60代 計

西区 10 3 10 5 1 29 5 9 8 8 6 36 65
北区 7 17 14 19 15 72 15 14 14 12 14 69 141
大宮区 11 11 12 4 11 49 13 11 7 4 7 42 91
見沼区 5 9 8 14 15 51 8 14 10 10 15 57 108
中央区 12 13 6 3 8 42 12 4 10 10 3 39 81
桜区 8 4 6 4 4 26 7 4 3 8 6 28 54
浦和区 9 13 13 17 18 70 14 18 16 16 13 77 147
南区 18 14 10 14 16 72 16 12 13 13 16 70 142
緑区 12 9 15 14 8 58 7 10 10 12 10 49 107
岩槻区 8 7 6 6 4 31 3 4 9 7 10 33 64

合計 100 100 100 100 100 500 100 100 100 100 100 500 1,000

さいたま市
男性 女性

合計

 
１－５ 調査方法 

  インターネット調査（調査会社の登録モニターによるＷＥＢ調査） 
１－６ 実施時期 

令和6年8月1日（木）～8月15日（木） 
１－７ 調査実施機関 

    株式会社サーベイリサーチセンター 

１－８ この報告書の見方 

    （1）図表中の「ｎ」（number of caseの略）は、各設問の回答者数を示し、比率算出の基数である。複

数回答の設問では、すべての比率を合計すると100.0％を超える。 

    （2）図表中の調査結果の比率は、小数第 2 位を四捨五入して算出した。そのため、すべての比率を合

計したときに100.0％にならないなど、各項目の比率と、その合計が一致しないことがある。 

    （3）図表中の選択肢の表記は、場合によっては語句を一部簡略化してある。 

    （4）【全体結果】及び【比較結果】における調査結果の比率は、図表中の調査結果の少数第1位を四捨

五入して算出した。そのため、すべての比率を合計したときに100.0％にならないなど、各項目の

比率と、その合計が一致しないことがある。 
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２ 調査結果 
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ＳＣ１．居住地 

あなたのお住まいをお答えください。 
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【さいたまスイーツに関する質問】 
Ｑ１．「さいたまスイーツ」の認知度 

さいたま市では、「市内で作られたおやつ」を「さいたまスイーツ」としてＰＲしています。 
あなたは、「さいたまスイーツ」という言葉を聞いたことがありますか。 
以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 
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言葉を聞いたことがあり、SNSの公式アカウントを見たり、イベントなどに参加したりしたことがある

言葉を聞いたことはあるが、SNSの公式アカウントを見たり、イベントなどに参加したりしたことはない
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言葉を聞いたことがなく、SNSの公式アカウントやイベントなどに興味がない

わからない

 
【全体結果】「言葉を聞いたことがあり、SNS の公式アカウントを見たり、イベントなどに

参加したりしたことがある」(5%)と「言葉を聞いたことはあるが、SNSの公式アカウント

を見たり、イベントなどに参加したりしたことはない」（21%）を合わせた『認知率』は、

26%であった。 

また、「言葉を聞いたことはあるが、SNSの公式アカウントを見たり、イベントなどに参加

したりしたことはない」（21%）と「言葉を聞いたことはないが、SNSの公式アカウントや

イベントなどに興味がある」（27%）と「言葉を聞いたことがなく、SNSの公式アカウント

やイベントなどに興味がない」（29%）を合わせた『イベントに参加していない（計）』は、

76%であった。 

 

◎年代別で見ると、『イベントに参加していない（計）』は、年代が上がるにつれ高くなり、

60代で81%となった。 
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（Ｑ１で、｢言葉を聞いたことがあり、SNS の公式アカウントを見たり、イベントなどに参加したりしたことが

ある」または「言葉を聞いたことはあるが、SNSの公式アカウントを見たり、イベントなどに参加したりしたこ

とはない」を回答した人が対象） 

Ｑ２．「さいたまスイーツ」の認知経路 

あなたは、「さいたまスイーツ」という言葉を何で知りましたか。 

以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 
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【全体結果】「さいたまスイーツ」について、「言葉を聞いたことがあり、SNS の公式アカウ

ントを見たり、イベントなどに参加したりしたことがある」、「言葉を聞いたことはあるが、

SNS の公式アカウントを見たり、イベントなどに参加したりしたことはない」と回答した

人（255人）に、その認知経路を聞いたところ、「市報さいたま」が25%で最も高く、「さい

たまスイーツのイベント・キャンペーンなど」(11%)、「テレビ・ラジオ」(9%)であった。 

 

◎性・年代別で見ると、「市報さいたま」は、女性40代(46%)のみ4割を超えた。 
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Ｑ３．菓子の購入やイートインを利用する際の店舗情報を得る媒体（複数回答） 

あなたやあなたの家族が菓子を購入するときや、イートインで食べるとき、そのお店の情報を知るのはどの

ような媒体からですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 
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報
さ
い
た
ま

折

り
込
み
チ
ラ

シ

そ

の
他
の
S
N

S

さ

い
た
ま
ス
イ
ー

ツ
ウ

ェ
ブ

サ
イ
ト

さ

い
た
ま
ス
イ
ー

ツ
の
イ
ベ

ン
ト
・
キ

ャ
ン

ペ
ー

ン
な
ど

市

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

新

聞

F

a
c
e
b
o

o
k

雑

誌
記
事

そ

の
他

何

か
ら
も
情
報

を
得
て
い
な

い
／
わ
か
ら
な

い

31.0 22.5 22.1 19.9 16.6 15.1 9.9 9.0 8.7 6.8 5.0 5.0 4.8 3.6 3.3 3.1 1.7 23.1

男性(n=500) 32.0 17.6 14.6 17.4 19.4 16.6 7.8 9.4 8.0 7.6 5.8 5.8 5.8 4.8 4.6 3.2 0.8 24.6

女性(n=500) 30.0 27.4 29.6 22.4 13.8 13.6 12.0 8.6 9.4 6.0 4.2 4.2 3.8 2.4 2.0 3.0 2.6 21.6

18-29歳(n=200)  24.0 16.0 37.5 16.5 13.0 29.5 2.5 7.5 5.0 9.5 5.5 5.0 4.0 2.0 1.5 1.0 0.5 30.0

30代     (n=200)  28.0 22.5 30.0 21.0 12.0 20.5 7.5 9.0 4.5 4.5 5.0 3.5 4.5 2.0 4.0 2.0 1.0 22.5

40代     (n=200)  34.5 22.5 20.5 16.0 15.0 13.5 8.5 9.0 7.0 6.0 5.5 5.0 8.0 1.0 1.5 4.5 2.0 22.5

50代     (n=200)  29.0 21.5 14.0 21.0 18.5 7.5 13.5 9.0 11.5 8.0 4.5 5.5 4.5 4.5 5.0 4.5 2.0 22.5

60代     (n=200)  39.5 30.0 8.5 25.0 24.5 4.5 17.5 10.5 15.5 6.0 4.5 6.0 3.0 8.5 4.5 3.5 3.0 18.0

男性18-29歳(n=100)  25.0 12.0 29.0 15.0 16.0 28.0 4.0 7.0 3.0 10.0 7.0 5.0 4.0 3.0 3.0 0.0 1.0 32.0

男性30代     (n=100)  27.0 19.0 16.0 21.0 15.0 25.0 8.0 13.0 6.0 6.0 9.0 4.0 6.0 1.0 6.0 1.0 0.0 22.0

男性40代     (n=100)  36.0 18.0 12.0 18.0 17.0 16.0 8.0 7.0 8.0 9.0 7.0 8.0 9.0 2.0 1.0 6.0 0.0 22.0

男性50代     (n=100)  27.0 15.0 9.0 12.0 20.0 7.0 9.0 12.0 11.0 7.0 4.0 6.0 7.0 6.0 6.0 5.0 1.0 26.0

男性60代     (n=100)  45.0 24.0 7.0 21.0 29.0 7.0 10.0 8.0 12.0 6.0 2.0 6.0 3.0 12.0 7.0 4.0 2.0 21.0

女性18-29歳(n=100)  23.0 20.0 46.0 18.0 10.0 31.0 1.0 8.0 7.0 9.0 4.0 5.0 4.0 1.0 0.0 2.0 0.0 28.0

女性30代     (n=100)  29.0 26.0 44.0 21.0 9.0 16.0 7.0 5.0 3.0 3.0 1.0 3.0 3.0 3.0 2.0 3.0 2.0 23.0

女性40代     (n=100)  33.0 27.0 29.0 14.0 13.0 11.0 9.0 11.0 6.0 3.0 4.0 2.0 7.0 0.0 2.0 3.0 4.0 23.0

女性50代     (n=100)  31.0 28.0 19.0 30.0 17.0 8.0 18.0 6.0 12.0 9.0 5.0 5.0 2.0 3.0 4.0 4.0 3.0 19.0

女性60代     (n=100)  34.0 36.0 10.0 29.0 20.0 2.0 25.0 13.0 19.0 6.0 7.0 6.0 3.0 5.0 2.0 3.0 4.0 15.0

全体(n=1000)

性
別

年
代

別

性

・
年
代
別

31.0 

22.5 22.1 
19.9 

16.6 15.1 

9.9 9.0 8.7 
6.8 5.0 5.0 4.8 3.6 3.3 3.1 1.7 

23.1 

0

10

20

30

40

（％）

 
  

【全体結果】「グルメ情報のウェブサイトやアプリ」が 31%で最も高く、「家族や知人など」

(23%)、「Instagram」(22%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「Instagram」は、女性(30%)が男性(15%)よりも15ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「Instagram」、「X（旧Twitter）」は、年代が下がるにつれ高くなった。 

◎性・年代別で見ると、「グルメ情報のウェブサイトやアプリ」は、男性60代(45%)のみ4割

を超えた。 
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Ｑ４．あったら参加してみたいスイーツのイベント（複数回答） 

あなたは、どのようなスイーツのイベントがあったら参加したいと思いますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

特

定
の

日
に

い

く
つ

か
の

お

店
が

１
か

所
に

集

ま
り

、
そ

の

場
で

購
入

し

て
持

ち
帰

れ
る

イ

ベ
ン

ト

特

定
の

日
に

い

く
つ

か
の

お

店
が

１
か

所
に

集

ま
り

、
そ

の

場
で

食
べ

ら

れ
る

イ
ベ

ン
ト

S

N
S

で
応

募

で
き

る

、
ス

イ
ー

ツ
の

プ
レ

ゼ

ン
ト

キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

S

N
S

で
応

募

で
き

る

、
ス

イ
ー

ツ
店

で
使

え

る
割

引
ク
ー

ポ
ン

の
プ

レ

ゼ
ン

ト
キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

店

頭
で

応
募

で

き
る

、
ス

イ
ー

ツ

店
で

使
え

る

割
引

ク
ー

ポ

ン
の

プ
レ

ゼ

ン
ト

キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

店

頭
で

応
募

で

き
る

、
ス

イ
ー

ツ

の
プ

レ
ゼ

ン

ト
キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

期

間
内

に
い

く

つ
か

の
お

店

を
巡

る
イ

ベ
ン

ト そ

の
他

参

加
し

た
い

と

思
わ

な
い

／

わ
か

ら
な

い

39.3 37.1 22.2 17.8 17.6 16.6 14.3 0.5 27.0

男性(n=500) 37.4 35.4 17.2 12.4 14.0 13.2 15.0 0.6 29.2

女性(n=500) 41.2 38.8 27.2 23.2 21.2 20.0 13.6 0.4 24.8

18-29歳(n=200)  37.0 40.0 23.0 17.5 12.5 12.5 16.5 0.0 31.0

30代     (n=200)  42.0 40.5 21.5 16.5 15.0 17.5 13.0 0.5 26.0

40代     (n=200)  37.5 41.0 20.0 16.5 14.5 14.0 12.0 0.5 26.0

50代     (n=200)  39.0 33.0 21.0 19.5 21.0 16.5 12.0 0.0 28.5

60代     (n=200)  41.0 31.0 25.5 19.0 25.0 22.5 18.0 1.5 23.5

男性18-29歳(n=100)  39.0 38.0 21.0 15.0 9.0 12.0 20.0 0.0 29.0

男性30代     (n=100)  37.0 36.0 16.0 17.0 15.0 12.0 16.0 1.0 29.0

男性40代     (n=100)  39.0 46.0 16.0 8.0 10.0 9.0 12.0 0.0 27.0

男性50代     (n=100)  32.0 28.0 14.0 10.0 16.0 14.0 11.0 0.0 35.0

男性60代     (n=100)  40.0 29.0 19.0 12.0 20.0 19.0 16.0 2.0 26.0

女性18-29歳(n=100)  35.0 42.0 25.0 20.0 16.0 13.0 13.0 0.0 33.0

女性30代     (n=100)  47.0 45.0 27.0 16.0 15.0 23.0 10.0 0.0 23.0

女性40代     (n=100)  36.0 36.0 24.0 25.0 19.0 19.0 12.0 1.0 25.0

女性50代     (n=100)  46.0 38.0 28.0 29.0 26.0 19.0 13.0 0.0 22.0

女性60代     (n=100)  42.0 33.0 32.0 26.0 30.0 26.0 20.0 1.0 21.0

全体(n=1000)

性
別

年

代
別

性
・

年

代
別

39.3 37.1 

22.2 
17.8 17.6 

16.6 14.3 

0.5 

27.0 

0

10

20

30

40

50

（％）

 
  

【全体結果】「特定の日にいくつかのお店が 1 か所に集まり、その場で購入して持ち帰れ

るイベント」が39%で最も高く、「特定の日にいくつかのお店が1か所に集まり、その場

で食べられるイベント」(37%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「SNS で応募できる、スイーツのプレゼントキャンペーン」、「SNS で応募

できる、スイーツ店で使える割引クーポンのプレゼントキャンぺーン」は、女性が男性

よりも10ポイント以上高かった。 
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【家庭での災害時の備えに関する質問】 
Ｑ５．災害に対して日ごろから行っている備え（複数回答） 

あなたの家庭で災害に対して日ごろから行っている備えはありますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

食
料
品
や
飲
料
水
を
準
備
し
て
い
る

携
帯
ラ
ジ
オ
・
懐
中
電
灯
を
準
備
し
て
い
る

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
な
ど
の
予
備

電
池
を
準
備
し
て
い
る

非
常
時
に
必
要
な
も
の
を
持
ち
出
せ
る
よ
う

に
し
て
い
る

（
食
料

、
水

、
貴
重
品

、
衣

類

、
毛
布
な
ど

）

家
族
の
状
況
に
応
じ
た
必
要
な
生
活
用
品
を

準
備
し
て
い
る

ト
イ
レ
が
使
え
な
い
場
合
に
備
え

、
簡
易
ト

イ
レ
・
携
帯
ト
イ
レ
を
準
備
し
て
い
る

地

震

発

生

時

に

ケ
ガ

を

し

た

り

、
避
難

経

路

が

ふ

さ

が

れ

た

り

し

な
い

よ

う

、
家

具

の
転

倒

防

止

対

策

や

設

置

場

所

の
工

夫

を

し

て

い

る

停
電
時
に
自
動
で
点
灯
す
る
足
元
灯
を
設
置

し
て
い
る

家
族
と
離
れ
ば
な
れ
に
な

っ
た
時
の
連
絡
方

法
を
決
め
て
い
る

地
震
や
風
水
害
な
ど

、
災
害
の
種
類
に
応
じ

て
避
難
す
る
場
所
を
決
め
て
い
る

断
水
に
備
え

、
風
呂
の
残
り
湯
を
貯
め
お
い

て
い
る

家
の
中
や
家
の
周
囲

で
災
害
時
に
危
険
に
な

り
そ
う
な
場
所
を
調
べ
て
い
る

地
震
火
災
に
備
え

、
感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

を
設

置
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

54.8 36.9 24.9 21.7 21.4 20.3 13.1 10.5 10.5 9.2 9.0 6.7 2.4 0.2 23.3 4.7

男性(n=500) 52.6 37.8 28.2 23.6 18.8 16.4 12.8 12.6 8.0 8.6 7.6 6.8 3.0 0.0 23.6 4.4

女性(n=500) 57.0 36.0 21.6 19.8 24.0 24.2 13.4 8.4 13.0 9.8 10.4 6.6 1.8 0.4 23.0 5.0

18-29歳(n=200)  47.5 24.5 20.5 20.0 22.0 15.5 10.0 8.0 6.5 10.0 5.5 6.0 2.5 0.0 27.0 8.5

30代     (n=200)  54.0 31.0 19.0 20.0 23.0 15.5 10.0 7.5 6.0 5.5 4.5 5.0 1.0 0.0 23.0 7.0

40代     (n=200)  55.0 32.0 25.5 22.5 22.5 19.5 11.0 10.5 8.5 6.0 4.0 4.0 0.5 0.5 26.5 3.5

50代     (n=200)  56.5 41.5 25.0 22.0 19.5 24.0 12.5 11.5 13.0 10.0 11.5 6.0 4.0 0.0 21.5 3.0

60代     (n=200)  61.0 55.5 34.5 24.0 20.0 27.0 22.0 15.0 18.5 14.5 19.5 12.5 4.0 0.5 18.5 1.5

男性18-29歳(n=100)  49.0 28.0 22.0 22.0 18.0 19.0 10.0 9.0 6.0 12.0 6.0 7.0 3.0 0.0 25.0 9.0

男性30代     (n=100)  50.0 34.0 24.0 25.0 21.0 13.0 15.0 11.0 5.0 7.0 3.0 6.0 1.0 0.0 24.0 5.0

男性40代     (n=100)  54.0 34.0 28.0 26.0 20.0 16.0 10.0 12.0 5.0 8.0 5.0 4.0 1.0 0.0 26.0 2.0

男性50代     (n=100)  50.0 39.0 31.0 23.0 14.0 14.0 10.0 13.0 12.0 9.0 11.0 6.0 4.0 0.0 21.0 4.0

男性60代     (n=100)  60.0 54.0 36.0 22.0 21.0 20.0 19.0 18.0 12.0 7.0 13.0 11.0 6.0 0.0 22.0 2.0

女性18-29歳(n=100)  46.0 21.0 19.0 18.0 26.0 12.0 10.0 7.0 7.0 8.0 5.0 5.0 2.0 0.0 29.0 8.0

女性30代     (n=100)  58.0 28.0 14.0 15.0 25.0 18.0 5.0 4.0 7.0 4.0 6.0 4.0 1.0 0.0 22.0 9.0

女性40代     (n=100)  56.0 30.0 23.0 19.0 25.0 23.0 12.0 9.0 12.0 4.0 3.0 4.0 0.0 1.0 27.0 5.0

女性50代     (n=100)  63.0 44.0 19.0 21.0 25.0 34.0 15.0 10.0 14.0 11.0 12.0 6.0 4.0 0.0 22.0 2.0

女性60代     (n=100)  62.0 57.0 33.0 26.0 19.0 34.0 25.0 12.0 25.0 22.0 26.0 14.0 2.0 1.0 15.0 1.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性

・
年
代
別

54.8 

36.9 

24.9 
21.7 21.4 20.3 

13.1 10.5 10.5 9.2 9.0 
6.7 

2.4 0.2 

23.3 

4.7 

0

20

40

60
（％）

 
  

【全体結果】「食料品や飲料水を準備している」が55%で最も高く、「携帯ラジオ・懐中電灯を

準備している」(37%)、「携帯電話やスマートフォンなどの予備電池を準備している」(25%)

が続いた。 

 

◎性別で見ると、「家族の状況に応じた必要な生活用品を準備している」、「トイレが使えない

場合に備え、簡易トイレ・携帯トイレを準備している」は、女性が男性よりも5ポイント以

上高かった。一方、「携帯電話やスマートフォンなどの予備電池を準備している」は、男性

(28%)が女性(22%)よりも6ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「食料品や飲料水を準備している」、「携帯ラジオ・懐中電灯を準備してい

る」は、年代が上がるにつれ高くなった。 
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Ｑ６．地震の備えとして行っている工夫（複数回答） 

家での地震への備えとして、居住スペースと収納スペースを分けたり、家具の配置を工夫したりすることで、

家の中に安全なスペースを確保することが有効です。 

あなたの家庭では、以下のような工夫を行っていますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

寝
る
と
こ
ろ
や
ふ
だ
ん
座
る
場
所
に
は

、
家

具
の
転
倒
で
ケ
ガ
を
し
な
い
よ
う
に
し
て
い

る 家
具
の
転
倒
や
移
動
に
よ
り

、
部
屋
の
出
入

り
口
や
避
難
通
路
を
ふ
さ
が
な
い
よ
う
な
配

置
に
し
て
い
る

造
り
付
け
の
家
具
や
ク
ロ
ー

ゼ

ッ
ト
を
活
用

し

、
室
内
に
背
の
高
い
家
具
を
配
置
し
な
い

よ
う
に
し
て
い
る

家
具
が
屋
外
に
落
下
し
な
い
よ
う

、
窓
際
に

は
重
量
物
や
転
倒
・
落
下
・
移
動
し
や
す
い

家
具
を
配
置
し
て
い
な
い

地
震
発
生
時
に
ケ
ガ
を
し
な
い
よ
う

、
家
の

中
に
安
全
な
ス
ペ
ー

ス
を
確
保
し
て
い
る

家
の
外
に
避
難
す
る
際
に

、
屋
内
に
散
乱
し

た
物
で
の
ケ
ガ
を
避
け
る
た
め

、
厚
手
の
手

袋
や
底
の
厚
い
履
物
を
用
意
し
て
い
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

30.8 21.6 19.5 15.8 10.9 6.2 44.8

男性(n=500) 29.2 19.4 17.8 16.6 12.8 6.2 46.2

女性(n=500) 32.4 23.8 21.2 15.0 9.0 6.2 43.4

18-29歳(n=200)  30.0 16.5 21.0 13.5 11.5 5.5 45.5

30代     (n=200)  28.5 23.5 18.0 13.5 8.5 7.5 48.0

40代     (n=200)  27.5 18.5 17.5 13.5 8.5 4.5 48.0

50代     (n=200)  28.5 20.0 21.0 14.0 11.5 5.5 45.0

60代     (n=200)  39.5 29.5 20.0 24.5 14.5 8.0 37.5

男性18-29歳(n=100)  31.0 18.0 20.0 14.0 15.0 6.0 42.0

男性30代     (n=100)  35.0 27.0 21.0 20.0 14.0 10.0 42.0

男性40代     (n=100)  24.0 14.0 11.0 17.0 9.0 4.0 49.0

男性50代     (n=100)  20.0 13.0 18.0 13.0 11.0 6.0 53.0

男性60代     (n=100)  36.0 25.0 19.0 19.0 15.0 5.0 45.0

女性18-29歳(n=100)  29.0 15.0 22.0 13.0 8.0 5.0 49.0

女性30代     (n=100)  22.0 20.0 15.0 7.0 3.0 5.0 54.0

女性40代     (n=100)  31.0 23.0 24.0 10.0 8.0 5.0 47.0

女性50代     (n=100)  37.0 27.0 24.0 15.0 12.0 5.0 37.0

女性60代     (n=100)  43.0 34.0 21.0 30.0 14.0 11.0 30.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

30.8 

21.6 
19.5 

15.8 
10.9 

6.2 

44.8 

0

10

20

30

40

50

（％）

 
  

【全体結果】「寝るところやふだん座る場所には、家具の転倒でケガをしないようにして

いる」が31%で最も高く、「家具の転倒や移動により、部屋の出入り口や避難通路をふさ

がないような配置にしている」(22%)、「造り付けの家具やクローゼットを活用し、室内

に背の高い家具を配置しないようにしている」(20%)が続いた。 

 

◎性・年代別で見ると、「家具の転倒や移動により、部屋の出入り口や避難通路をふさがな

いような配置にしている」は、女性では年代が上がるにつれ高くなり、60 代で 34%とな

った。 
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Ｑ７．地震の備えとして行っている対策（複数回答） 

地震発生時には、家具の転倒などにより思わぬケガをしたり、避難経路がふさがれたりすることがあります。 

あなたの家庭では、家具・家電について、以下のような対策を行っていますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

タ
ン
ス
や
棚
な
ど
の
家
具
を
固
定
し
て
い
る

家
具
の
重
心
が
安
定
す
る
よ
う

、
収
納
物
は

重
い
も
の
を
下
に
置
き

、
転
倒
し
に
く
く
し

て
い
る

テ
レ
ビ
や
電
子
レ
ン
ジ
な
ど
の
家
電
を
固
定

し
て
い
る

物
が
落
下
し
な
い
よ
う

、
家
具
の
上
に
物
を

置
い
て
い
な
い

収
納
物
が
散
乱
し
な
い
よ
う

、
家
具
に
扉
の

開
放
を
防
ぐ
器
具
を
設
置
し
て
い
る

キ

ャ
ス
タ
ー

付
き
の
家
具
が
動
か
な
い
よ

う

、
下
皿
の
設
置
や
キ

ャ
ス
タ
ー

を
ロ

ッ
ク

し
て
い
る

食
器
棚
な
ど
ガ
ラ
ス
部
分
が
あ
る
家
具
に

は

、
飛
散
防
止
フ

ィ
ル
ム
を
貼

っ
て
い
る

水
槽

や
ウ

ォ
ー

タ
ー

サ
ー

バ
ー

な

ど
の

水

を
貯

め

る
も

の
は

、
台

と

そ
の

上
に

乗

っ
て
い

る

物
を

固

定
し

、
さ

ら
に

台

と
壁

も
固

定
し

て
い

る

吊
り
下
げ
式
の
照
明
は

、
ワ
イ
ヤ
ー

に
よ
る

固
定
で

、
揺
れ
を
防
い
で
い
る

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

27.2 16.5 13.8 13.2 10.2 8.5 6.3 4.4 3.6 45.0

男性(n=500) 29.4 15.8 14.2 14.0 10.6 7.2 7.2 5.6 5.0 42.8

女性(n=500) 25.0 17.2 13.4 12.4 9.8 9.8 5.4 3.2 2.2 47.2

18-29歳(n=200)  24.5 15.5 10.5 15.0 9.0 8.5 6.5 7.0 5.5 47.5

30代     (n=200)  22.5 12.5 11.0 9.0 8.0 6.5 6.0 5.5 3.0 50.5

40代     (n=200)  23.5 16.5 13.5 13.5 9.5 7.5 4.0 5.5 4.5 47.0

50代     (n=200)  27.5 14.5 12.5 13.5 11.0 9.5 7.5 2.5 3.0 42.0

60代     (n=200)  38.0 23.5 21.5 15.0 13.5 10.5 7.5 1.5 2.0 38.0

男性18-29歳(n=100)  28.0 15.0 13.0 17.0 9.0 9.0 10.0 7.0 7.0 42.0

男性30代     (n=100)  28.0 14.0 14.0 8.0 11.0 9.0 7.0 8.0 5.0 45.0

男性40代     (n=100)  27.0 17.0 16.0 17.0 9.0 6.0 6.0 8.0 5.0 42.0

男性50代     (n=100)  24.0 15.0 12.0 15.0 12.0 9.0 7.0 4.0 5.0 43.0

男性60代     (n=100)  40.0 18.0 16.0 13.0 12.0 3.0 6.0 1.0 3.0 42.0

女性18-29歳(n=100)  21.0 16.0 8.0 13.0 9.0 8.0 3.0 7.0 4.0 53.0

女性30代     (n=100)  17.0 11.0 8.0 10.0 5.0 4.0 5.0 3.0 1.0 56.0

女性40代     (n=100)  20.0 16.0 11.0 10.0 10.0 9.0 2.0 3.0 4.0 52.0

女性50代     (n=100)  31.0 14.0 13.0 12.0 10.0 10.0 8.0 1.0 1.0 41.0

女性60代     (n=100)  36.0 29.0 27.0 17.0 15.0 18.0 9.0 2.0 1.0 34.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性

・
年
代
別

27.2 

16.5 
13.8 13.2 10.2 

8.5 
6.3 4.4 3.6 

45.0 

0

10

20

30

40

50

（％）

 
 
  

【全体結果】「タンスや棚などの家具を固定している」が 27%で最も高く、「家具の重心が

安定するよう、収納物は重いものを下に置き、転倒しにくくしている」(17%)、「テレビ

や電子レンジなどの家電を固定している」(14%)が続いた。 

 

◎性・年代別で見ると、「タンスや棚などの家具を固定している」は、男性60 代のみ 4 割

となった。 
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Ｑ８．地震の備えとして対策を行ううえで、妨げとなるもの（複数回答） 

地震発生時に、家の中でケガをしたり、避難経路をふさがれたりしないための対策は、家具の転倒防止、家具の

固定、家具の設置場所の変更などさまざまです。 
あなたが、これらの対策を行う上で妨げとなるもの、または、対策を行っていない理由は何ですか。 
以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 
 

転
倒

防

止
器

具
の

取
り

付

け
に

手
間

が
か

か

る 家
具

や

壁
に

傷
が

つ
く

転
倒

防

止
器

具
の

購
入

に

お
金

が
か

か
る

家
具

の

設
置

場
所

を
変

更

す
る

の
が

難
し

い

面
倒

だ

か
ら

転
倒

防

止
器

具
の

取
り

付

け
が

、
自

分
に

は

で
き

な

い
と

思
う

転
倒

防

止
器

具
の

取
り

付

け
か

た
が

わ
か

ら

な
い

家
具

の

転
倒

防
止

の
方

法

が
わ

か
ら

な
い

対
策

し

て
も

家
具

の
転

倒

を
防

止
で

き
な

い

と
思

う

家
具

が

転
倒

し
て

も
ど

う

に
か

な
る

と
思

う

対
策

し

な
く

て
も

家
具

は

転
倒

し
な

い
と

思

う 家
具

の

転
倒

防
止

の
対

策

が
必

要
な

こ
と

を

知
ら

な

か

っ
た

家
族

の

誰
か

が
や

る
と

思

っ
て

い
る

そ
の

他

特
に

理

由
は

な
い

/
な

ん

と
な

く

21.4 19.5 18.9 18.9 14.2 9.5 7.7 7.0 5.4 4.9 3.9 2.8 2.4 2.8 29.6

男性(n=500) 20.2 17.8 20.2 17.0 14.2 6.2 7.0 7.0 4.6 5.4 4.2 3.8 1.8 2.4 31.2

女性(n=500) 22.6 21.2 17.6 20.8 14.2 12.8 8.4 7.0 6.2 4.4 3.6 1.8 3.0 3.2 28.0

18-29歳(n=200)  25.5 21.5 23.0 16.0 16.0 8.5 8.5 12.0 4.0 6.0 3.0 5.5 3.5 1.5 32.5

30代     (n=200)  23.5 26.5 26.0 15.0 17.0 8.5 11.0 8.0 6.5 3.5 5.0 6.0 4.0 1.5 25.5

40代     (n=200)  26.0 24.0 15.5 18.5 14.5 9.5 8.5 7.0 3.0 6.0 5.0 1.5 1.5 2.5 29.0

50代     (n=200)  17.0 14.5 16.0 18.0 11.5 9.5 6.5 4.5 5.5 3.5 2.5 0.5 2.0 3.5 30.0

60代     (n=200)  15.0 11.0 14.0 27.0 12.0 11.5 4.0 3.5 8.0 5.5 4.0 0.5 1.0 5.0 31.0

男性18-29歳(n=100)  24.0 16.0 23.0 16.0 15.0 7.0 10.0 13.0 5.0 5.0 3.0 8.0 3.0 1.0 33.0

男性30代     (n=100)  23.0 27.0 29.0 12.0 12.0 7.0 13.0 5.0 6.0 5.0 6.0 7.0 4.0 1.0 25.0

男性40代     (n=100)  27.0 20.0 15.0 21.0 15.0 6.0 4.0 6.0 2.0 4.0 4.0 3.0 1.0 1.0 28.0

男性50代     (n=100)  14.0 11.0 21.0 14.0 11.0 7.0 5.0 7.0 4.0 4.0 4.0 1.0 0.0 5.0 34.0

男性60代     (n=100)  13.0 15.0 13.0 22.0 18.0 4.0 3.0 4.0 6.0 9.0 4.0 0.0 1.0 4.0 36.0

女性18-29歳(n=100)  27.0 27.0 23.0 16.0 17.0 10.0 7.0 11.0 3.0 7.0 3.0 3.0 4.0 2.0 32.0

女性30代     (n=100)  24.0 26.0 23.0 18.0 22.0 10.0 9.0 11.0 7.0 2.0 4.0 5.0 4.0 2.0 26.0

女性40代     (n=100)  25.0 28.0 16.0 16.0 14.0 13.0 13.0 8.0 4.0 8.0 6.0 0.0 2.0 4.0 30.0

女性50代     (n=100)  20.0 18.0 11.0 22.0 12.0 12.0 8.0 2.0 7.0 3.0 1.0 0.0 4.0 2.0 26.0

女性60代     (n=100)  17.0 7.0 15.0 32.0 6.0 19.0 5.0 3.0 10.0 2.0 4.0 1.0 1.0 6.0 26.0

全体(n=1000)

性
別

年

代

別

性
・

年

代
別

21.4 19.5 18.9 18.9 

14.2 
9.5 7.7 7.0 

5.4 4.9 3.9 2.8 2.4 2.8 

29.6 

0

10

20

30

40
（％）

 
 
 

【全体結果】「転倒防止器具の取り付けに手間がかかる」が 21%で最も高く、「家具や壁に

傷が付く」(20%)、「転倒防止器具の購入にお金がかかる」、「家具の設置場所を変更する

のが難しい」(ともに19%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「転倒防止器具の取り付けが、自分にはできないと思う」は、女性(13%)

が男性(6%)よりも7ポイント高かった。 

◎性・年代別で見ると、「転倒防止器具の取り付けに手間がかかる」は、女性では年代が下

がるにつれ高くなる傾向があり、18-29歳では27%となった。 
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【さいたま市の緊急（災害）の情報の取得に関する質問】 

Ｑ９．市からのお知らせや情報を目にする頻度 

日頃、市からのお知らせや情報を目にすることがありますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

52.3 39.6

50.4 41.8

54.2 37.4

37.5 52.5

44.5 43.5

51.0 40.5

58.0 35.5

70.5 26.0

40.0 52.0

41.0 49.0

44.0 48.0

58.0 34.0

69.0 26.0

35.0 53.0

48.0 38.0

58.0 33.0

58.0 37.0

72.0 26.0

目

に

す

る

こ

と

が

あ

る
（

計
）

目

に

す

る

こ

と

が

な

い
（

計
）

7.7

6.6

8.8

5.0

6.5

5.5

9.5

12.0

8.0

5.0

3.0

9.0

8.0

2.0

8.0

8.0

10.0

16.0

44.6

43.8

45.4

32.5

38.0

45.5

48.5

58.5

32.0

36.0

41.0

49.0

61.0

33.0

40.0

50.0

48.0

56.0

26.9

29.2

24.6

32.5

27.5

29.0

26.0

19.5

33.0

32.0

35.0

25.0

21.0

32.0

23.0

23.0

27.0

18.0

12.7

12.6

12.8

20.0

16.0

11.5

9.5

6.5

19.0

17.0

13.0

9.0

5.0

21.0

15.0

10.0

10.0

8.0

8.1

7.8

8.4

10.0

12.0

8.5

6.5

3.5

8.0

10.0

8.0

8.0

5.0

12.0

14.0

9.0

5.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

頻繁に目にする たまに目にする あまり目にしない まったく目にしない わからない

 
 

 
【全体結果】「頻繁に目にする」（8%）と「たまに目にする」（45%）を合わせた『目にする

ことがある（計）』は、52%であった。 

また、「あまり目にしない」（27%）と「まったく目にしない」(13%)を合わせた『目にす

ることがない(計)』は、40%であった。 

 

◎年代別で見ると、『目にすることがある(計)』は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で

71%となった。 
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（Ｑ９で、「頻繁に目にする」または「たまに目にする」、「あまり目にしない」を回答した人が対象） 

Ｑ１０．市からの緊急情報や避難情報の入手状況 

災害時や災害発生前後において、市から必要な緊急情報や避難情報などの防災情報を得ることができていま

すか。 

以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

40.8 53.5

42.2 52.5

39.3 54.6

37.1 55.7

41.0 55.6

34.4 58.8

37.5 57.1

52.2 42.2

39.7 54.8

45.2 50.7

32.9 58.2

41.0 54.2

51.1 45.6

34.3 56.7

36.6 60.6

35.8 59.3

34.1 60.0

53.3 38.9

で

き

て

い

る
（

計
）

で

き

て

い

な

い
（

計
）

4.2

4.5

3.8

2.1

4.2

3.1

4.8

6.1

4.1

5.5

2.5

7.2

3.3

2.8

3.7

2.4

8.9

36.6

37.7

35.5

35.0

36.8

31.3

32.7

46.1

35.6

39.7

30.4

33.7

47.8

34.3

33.8

32.1

31.8

44.4

36.5

36.4

36.5

38.6

40.3

36.3

39.3

29.4

42.5

39.7

36.7

37.3

27.8

34.3

40.8

35.8

41.2

31.1

17.0

16.1

18.0

17.1

15.3

22.5

17.9

12.8

12.3

11.0

21.5

16.9

17.8

22.4

19.7

23.5

18.8

7.8

5.7

5.3

6.1

7.1

3.5

6.9

5.4

5.6

5.5

4.1

8.9

4.8

3.3

9.0

2.8

4.9

5.9

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=792)  

＜性別＞

男性(n=398)  

女性(n=394)  

＜年代別＞

18-29歳(n=140)  

30代 (n=144)  

40代 (n=160)  

50代 (n=168)  

60代 (n=180)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=73)  

男性30代 (n=73)  

男性40代 (n=79)  

男性50代 (n=83)  

男性60代 (n=90)  

女性18-29歳(n=67)  

女性30代 (n=71)  

女性40代 (n=81)  

女性50代 (n=85)  

女性60代 (n=90)  

できている どちらかというとできている どちらかというとできていない

できていない 覚えていない／わからない

 
 
  

【全体結果】市からのお知らせや情報について、「頻繁に目にする」、「たまに目にす

る」、「あまり目にしない」と回答した人（792人）に、市からの緊急情報や避難情報

の入手状況を聞いたところ、「できている」（4%）と「どちらかというとできている」（37%）

を合わせた『できている（計）』は、41%であった。 

また、「どちらかというとできていない」（37%）と「できていない」(17%)を合わせた『で

きていない(計)』は、54%であった。 

 

◎年代別で見ると、『できている(計)』は、60代(52%)のみ5割を超えた。 
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（Ｑ１０で、「できている」または「どちらかというとできている」を回答した人が対象） 

Ｑ１１．市からの緊急情報や避難情報の入手経路（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、市から必要な緊急情報や避難情報などの防災情報をどのような手法で取得

していますか。以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

１. 発災が予測される時 
 

市
や
区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
番
組

市
や
区
の
S
N
S

自
治
会
や
町
内
会
の
回
覧

板

・
掲
示
板

市
や
区
の
広
報
誌

（
紙

）

ラ
ジ
オ
番
組

全
国
・
地
方
新
聞
紙

市
や
区
の
チ
ラ
シ

市
や
区
の
窓
口
へ
の
訪
問

市
や
区
へ
の
電
話

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

53.6 43.3 40.2 18.6 18.0 17.6 13.0 12.7 2.8 2.5 3.4 7.1

男性(n=168) 58.3 38.7 34.5 18.5 19.6 17.3 13.1 13.7 4.8 3.6 3.0 5.4

女性(n=155) 48.4 48.4 46.5 18.7 16.1 18.1 12.9 11.6 0.6 1.3 3.9 9.0

18-29歳(n=52)  55.8 48.1 40.4 19.2 11.5 21.2 17.3 11.5 1.9 5.8 0.0 3.8

30代     (n=59)  50.8 32.2 49.2 16.9 16.9 13.6 3.4 5.1 0.0 0.0 1.7 8.5

40代     (n=55)  61.8 40.0 41.8 20.0 10.9 16.4 9.1 9.1 7.3 3.6 1.8 5.5

50代     (n=63)  54.0 46.0 33.3 17.5 19.0 19.0 14.3 15.9 4.8 4.8 3.2 9.5

60代     (n=94)  48.9 47.9 38.3 19.1 25.5 18.1 18.1 18.1 1.1 0.0 7.4 7.4

男性18-29歳(n=29)  55.2 48.3 37.9 27.6 17.2 27.6 17.2 13.8 3.4 6.9 0.0 3.4

男性30代     (n=33)  54.5 24.2 45.5 12.1 15.2 9.1 6.1 6.1 0.0 0.0 3.0 6.1

男性40代     (n=26)  69.2 34.6 38.5 23.1 11.5 11.5 3.8 7.7 11.5 3.8 0.0 3.8

男性50代     (n=34)  64.7 41.2 26.5 11.8 20.6 14.7 11.8 11.8 8.8 8.8 2.9 2.9

男性60代     (n=46)  52.2 43.5 28.3 19.6 28.3 21.7 21.7 23.9 2.2 0.0 6.5 8.7

女性18-29歳(n=23)  56.5 47.8 43.5 8.7 4.3 13.0 17.4 8.7 0.0 4.3 0.0 4.3

女性30代     (n=26)  46.2 42.3 53.8 23.1 19.2 19.2 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 11.5

女性40代     (n=29)  55.2 44.8 44.8 17.2 10.3 20.7 13.8 10.3 3.4 3.4 3.4 6.9

女性50代     (n=29)  41.4 51.7 41.4 24.1 17.2 24.1 17.2 20.7 0.0 0.0 3.4 17.2

女性60代     (n=48)  45.8 52.1 47.9 18.8 22.9 14.6 14.6 12.5 0.0 0.0 8.3 6.3

全体(n=323)

性

別

年
代
別

性

・
年

代
別

53.6 

43.3 
40.2 

18.6 18.0 17.6 

13.0 12.7 

2.8 2.5 3.4 
7.1 
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（％）

 
  

【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できている人（323 人）に、その入

手経路を聞いたところ、「市や区のホームページ」が 54%で最も高く、「テレビ番組」

(43%)、「市や区のSNS」(40%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市や区のホームページ」は、男性(58%)が女性(48%)よりも 10 ポイント

高かった。一方、「テレビ番組」、「市や区のSNS」は、女性が男性よりも9ポイント以上

高かった。 
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（Ｑ１０で、「できている」または「どちらかというとできている」を回答した人が対象） 

Ｑ１１．市からの緊急情報や避難情報の入手経路（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、市から必要な緊急情報や避難情報などの防災情報をどのような手法で取得

していますか。以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

２. 発災時 
 

市
や
区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
番
組

市
や
区
の
S
N
S

ラ
ジ
オ
番
組

全
国
・
地
方
新
聞
紙

市
や
区
の
広
報
誌

（
紙

）

自
治
会
や
町
内
会
の
回
覧

板

・
掲
示
板

市
や
区
の
チ
ラ
シ

市
や
区
へ
の
電
話

市
や
区
の
窓
口
へ
の
訪
問

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

49.5 47.1 43.0 22.0 11.1 10.8 9.3 7.7 5.3 4.3 4.0 9.9

男性(n=168) 53.0 44.6 39.9 22.6 12.5 13.1 10.7 8.3 5.4 6.0 4.2 7.7

女性(n=155) 45.8 49.7 46.5 21.3 9.7 8.4 7.7 7.1 5.2 2.6 3.9 12.3

18-29歳(n=52)  53.8 46.2 42.3 23.1 15.4 11.5 9.6 9.6 7.7 9.6 0.0 3.8

30代     (n=59)  40.7 37.3 55.9 18.6 3.4 6.8 10.2 5.1 1.7 3.4 3.4 13.6

40代     (n=55)  54.5 41.8 45.5 16.4 9.1 5.5 10.9 3.6 3.6 0.0 1.8 7.3

50代     (n=63)  47.6 38.1 34.9 17.5 11.1 12.7 3.2 7.9 6.3 3.2 4.8 15.9

60代     (n=94)  51.1 62.8 39.4 29.8 14.9 14.9 11.7 10.6 6.4 5.3 7.4 8.5

男性18-29歳(n=29)  55.2 51.7 37.9 27.6 10.3 13.8 13.8 10.3 6.9 13.8 0.0 3.4

男性30代     (n=33)  45.5 30.3 54.5 15.2 6.1 9.1 9.1 6.1 3.0 6.1 6.1 15.2

男性40代     (n=26)  57.7 38.5 42.3 11.5 11.5 11.5 15.4 3.8 7.7 0.0 0.0 7.7

男性50代     (n=34)  58.8 32.4 29.4 14.7 8.8 11.8 2.9 5.9 2.9 2.9 5.9 5.9

男性60代     (n=46)  50.0 63.0 37.0 37.0 21.7 17.4 13.0 13.0 6.5 6.5 6.5 6.5

女性18-29歳(n=23)  52.2 39.1 47.8 17.4 21.7 8.7 4.3 8.7 8.7 4.3 0.0 4.3

女性30代     (n=26)  34.6 46.2 57.7 23.1 0.0 3.8 11.5 3.8 0.0 0.0 0.0 11.5

女性40代     (n=29)  51.7 44.8 48.3 20.7 6.9 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 3.4 6.9

女性50代     (n=29)  34.5 44.8 41.4 20.7 13.8 13.8 3.4 10.3 10.3 3.4 3.4 27.6

女性60代     (n=48)  52.1 62.5 41.7 22.9 8.3 12.5 10.4 8.3 6.3 4.2 8.3 10.4

全体(n=323)

性

別

年
代
別

性

・
年

代
別

49.5 47.1 
43.0 

22.0 

11.1 10.8 9.3 7.7 5.3 4.3 4.0 
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 【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できている人（323 人）に、その入

手経路を聞いたところ、「市や区のホームページ」が 50%で最も高く、「テレビ番組」

(47%)、「市や区のSNS」(43%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市や区のホームページ」は、男性(53%)が女性(46%)よりも7ポイント高

かった。一方、「市や区のSNS」は、女性(47%)が男性(40%)よりも7ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「テレビ番組」は、60代(63%)のみ6割を超えた。 
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（Ｑ１０で、「できている」または「どちらかというとできている」を回答した人が対象） 

Ｑ１１．市からの緊急情報や避難情報の入手経路（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、市から必要な緊急情報や避難情報などの防災情報をどのような手法で取得

していますか。以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

３. 発災後1週間程度 
 

市
や
区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
番
組

市
や
区
の
S
N
S

ラ
ジ
オ
番
組

自
治
会
や
町
内
会
の
回
覧

板

・
掲
示
板

全
国
・
地
方
新
聞
紙

市
や
区
の
広
報
誌

（
紙

）

市
や
区
の
チ
ラ
シ

市
や
区
の
窓
口
へ
の
訪
問

市
や
区
へ
の
電
話

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

49.5 38.7 31.6 17.0 13.6 13.0 12.1 11.8 6.8 5.3 1.9 12.4

男性(n=168) 55.4 37.5 28.0 17.9 13.1 14.3 13.1 11.3 6.5 4.8 1.2 9.5

女性(n=155) 43.2 40.0 35.5 16.1 14.2 11.6 11.0 12.3 7.1 5.8 2.6 15.5

18-29歳(n=52)  50.0 44.2 40.4 21.2 9.6 17.3 7.7 9.6 5.8 3.8 0.0 9.6

30代     (n=59)  40.7 30.5 39.0 10.2 11.9 3.4 5.1 5.1 5.1 3.4 1.7 15.3

40代     (n=55)  50.9 36.4 32.7 16.4 14.5 12.7 7.3 10.9 3.6 3.6 0.0 9.1

50代     (n=63)  49.2 30.2 23.8 14.3 14.3 7.9 20.6 11.1 9.5 3.2 3.2 17.5

60代     (n=94)  54.3 47.9 26.6 21.3 16.0 20.2 16.0 18.1 8.5 9.6 3.2 10.6

男性18-29歳(n=29)  51.7 44.8 31.0 20.7 13.8 13.8 10.3 10.3 6.9 3.4 0.0 10.3

男性30代     (n=33)  48.5 24.2 42.4 6.1 9.1 6.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 12.1

男性40代     (n=26)  61.5 34.6 34.6 19.2 19.2 19.2 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7

男性50代     (n=34)  55.9 29.4 20.6 11.8 2.9 5.9 17.6 5.9 5.9 0.0 2.9 5.9

男性60代     (n=46)  58.7 50.0 17.4 28.3 19.6 23.9 21.7 19.6 8.7 8.7 0.0 10.9

女性18-29歳(n=23)  47.8 43.5 52.2 21.7 4.3 21.7 4.3 8.7 4.3 4.3 0.0 8.7

女性30代     (n=26)  30.8 38.5 34.6 15.4 15.4 0.0 7.7 7.7 7.7 3.8 0.0 19.2

女性40代     (n=29)  41.4 37.9 31.0 13.8 10.3 6.9 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 10.3

女性50代     (n=29)  41.4 31.0 27.6 17.2 27.6 10.3 24.1 17.2 13.8 6.9 3.4 31.0

女性60代     (n=48)  50.0 45.8 35.4 14.6 12.5 16.7 10.4 16.7 8.3 10.4 6.3 10.4

全体(n=323)

性

別

年
代
別

性

・
年

代
別

49.5 

38.7 

31.6 

17.0 
13.6 13.0 12.1 11.8 6.8 
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12.4 
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 【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できている人（323 人）に、その入

手経路を聞いたところ、「市や区のホームページ」が 50%で最も高く、「テレビ番組」

(39%)、「市や区のSNS」(32%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市や区のホームページ」は、男性(55%)が女性(43%)よりも 12 ポイント

高かった。一方、「市や区のSNS」は、女性(36%)が男性(28%)よりも8ポイント高かった。 

◎年代別で見ると、「市や区の SNS」は、年代が下がるにつれ高くなる傾向があり、18-29

歳で40%となった。 
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（Ｑ１０で、「どちらかというとできていない」または「できていない」を回答した人が対象） 

Ｑ１２．発信を強化すると市からの緊急情報や避難情報を入手しやすくなる媒体（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、どの媒体からの発信を強化すると、必要としている市の緊急情報や避難情

報などの防災情報を得やすいですか。 

以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

１. 発災が予測される時 

 

テ
レ
ビ
番
組

市
や
区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
や
区
の
S
N
S

ラ
ジ
オ
番
組

市
や
区
の
広
報
誌

（
紙

）

自
治
会
や
町
内
会
の
回
覧
板
・
掲
示
板

市
や
区
の
チ
ラ
シ

全
国
・
地
方
新
聞
紙

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

44.1 42.5 31.4 21.0 14.2 13.9 11.1 8.7 3.3 19.3

男性(n=209) 44.5 47.8 32.1 21.1 12.0 17.2 11.5 8.6 2.9 17.2

女性(n=215) 43.7 37.2 30.7 20.9 16.3 10.7 10.7 8.8 3.7 21.4

18-29歳(n=78)  32.1 35.9 28.2 14.1 9.0 16.7 7.7 10.3 3.8 28.2

30代     (n=80)  46.3 45.0 41.3 28.8 18.8 18.8 11.3 8.8 3.8 16.3

40代     (n=94)  41.5 50.0 35.1 16.0 10.6 11.7 9.6 3.2 1.1 16.0

50代     (n=96)  46.9 38.5 29.2 21.9 14.6 9.4 12.5 8.3 3.1 19.8

60代     (n=76)  53.9 42.1 22.4 25.0 18.4 14.5 14.5 14.5 5.3 17.1

男性18-29歳(n=40)  35.0 30.0 25.0 15.0 2.5 17.5 5.0 7.5 5.0 30.0

男性30代     (n=37)  54.1 59.5 43.2 32.4 27.0 29.7 21.6 16.2 0.0 10.8

男性40代     (n=46)  32.6 54.3 37.0 15.2 8.7 15.2 8.7 2.2 0.0 15.2

男性50代     (n=45)  48.9 46.7 28.9 24.4 8.9 11.1 8.9 4.4 2.2 13.3

男性60代     (n=41)  53.7 48.8 26.8 19.5 14.6 14.6 14.6 14.6 7.3 17.1

女性18-29歳(n=38)  28.9 42.1 31.6 13.2 15.8 15.8 10.5 13.2 2.6 26.3

女性30代     (n=43)  39.5 32.6 39.5 25.6 11.6 9.3 2.3 2.3 7.0 20.9

女性40代     (n=48)  50.0 45.8 33.3 16.7 12.5 8.3 10.4 4.2 2.1 16.7

女性50代     (n=51)  45.1 31.4 29.4 19.6 19.6 7.8 15.7 11.8 3.9 25.5

女性60代     (n=35)  54.3 34.3 17.1 31.4 22.9 14.3 14.3 14.3 2.9 17.1

全体(n=424)

性
別

年
代
別

性
・
年
代
別

44.1 42.5 

31.4 

21.0 

14.2 13.9 
11.1 8.7 

3.3 

19.3 
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【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できていない人（424 人）に、発信を

強化すると入手しやすくなる媒体を聞いたところ、「テレビ番組」が 44%で最も高く、

「市や区のホームページ」(43%)、「市や区のSNS」(31%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市や区のホームページ」は、男性(48%)が女性(37%)よりも 11 ポイント高

かった。 
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（Ｑ１０で、「どちらかというとできていない」または「できていない」を回答した人が対象） 

Ｑ１２．発信を強化すると市からの緊急情報や避難情報を入手しやすくなる媒体（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、どの媒体からの発信を強化すると、必要としている市の緊急情報や避難情

報などの防災情報を得やすいですか。 

以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

２. 発災時 
 

テ
レ
ビ

番
組

市
や
区

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
や
区

の
S
N

S

ラ
ジ
オ

番
組

自
治
会

や
町
内

会
の

回
覧
板

・
掲
示

板

全
国
・

地
方
新

聞
紙

市
や
区

の
チ
ラ

シ

市
や
区

の
広
報

誌

（
紙

）

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

45.5 36.8 34.7 26.4 9.4 7.5 6.1 5.7 3.8 19.6

男性(n=209) 46.9 40.7 33.5 27.3 11.0 9.1 4.8 5.3 3.8 17.7

女性(n=215) 44.2 33.0 35.8 25.6 7.9 6.0 7.4 6.0 3.7 21.4

18-29歳(n=78)  41.0 37.2 28.2 17.9 10.3 7.7 6.4 7.7 2.6 26.9

30代     (n=80)  47.5 40.0 47.5 33.8 17.5 10.0 8.8 8.8 3.8 15.0

40代     (n=94)  38.3 43.6 37.2 24.5 7.4 3.2 7.4 3.2 1.1 16.0

50代     (n=96)  46.9 31.3 33.3 22.9 6.3 7.3 5.2 7.3 5.2 20.8

60代     (n=76)  55.3 31.6 26.3 34.2 6.6 10.5 2.6 1.3 6.6 19.7

男性18-29歳(n=40)  42.5 37.5 27.5 17.5 12.5 10.0 5.0 10.0 5.0 30.0

男性30代     (n=37)  56.8 48.6 54.1 37.8 24.3 18.9 16.2 8.1 0.0 8.1

男性40代     (n=46)  32.6 43.5 30.4 26.1 6.5 0.0 2.2 4.3 2.2 15.2

男性50代     (n=45)  46.7 37.8 31.1 20.0 4.4 4.4 0.0 2.2 4.4 15.6

男性60代     (n=41)  58.5 36.6 26.8 36.6 9.8 14.6 2.4 2.4 7.3 19.5

女性18-29歳(n=38)  39.5 36.8 28.9 18.4 7.9 5.3 7.9 5.3 0.0 23.7

女性30代     (n=43)  39.5 32.6 41.9 30.2 11.6 2.3 2.3 9.3 7.0 20.9

女性40代     (n=48)  43.8 43.8 43.8 22.9 8.3 6.3 12.5 2.1 0.0 16.7

女性50代     (n=51)  47.1 25.5 35.3 25.5 7.8 9.8 9.8 11.8 5.9 25.5

女性60代     (n=35)  51.4 25.7 25.7 31.4 2.9 5.7 2.9 0.0 5.7 20.0

全体(n=424)

性
別

年
代
別

性

・
年

代
別

45.5 

36.8 
34.7 

26.4 

9.4 
7.5 
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19.6 
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 【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できていない人（424 人）に、発信を

強化すると入手しやすくなる媒体を聞いたところ、「テレビ番組」が46%で最も高く、

「市や区のホームページ」(37%)、「市や区のSNS」(35%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市や区のホームページ」は、男性(41%)が女性(33%)よりも8ポイント高か

った。 

◎性・年代別で見ると、「市や区のSNS」は、男性30代(54%)のみ5割を超えた。 
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（Ｑ１０で、「どちらかというとできていない」または「できていない」を回答した人が対象） 
Ｑ１２．発信を強化すると市からの緊急情報や避難情報を入手しやすくなる媒体（複数回答） 

災害時や災害発生前後において、どの媒体からの発信を強化すると、必要としている市の緊急情報や避難情

報などの防災情報を得やすいですか。 

以下の表の中から、それぞれ、あてはまるものをすべて選んでください。 

３. 発災後1週間程度 
 

テ
レ
ビ

番
組

市
や
区

の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
や
区

の
S
N

S

ラ
ジ
オ

番
組

自
治
会

や
町
内

会
の

回
覧
板

・
掲
示

板

市
や
区

の
広
報

誌

（
紙

）

市
や
区

の
チ
ラ

シ

全
国
・

地
方
新

聞
紙

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

42.0 39.9 31.4 20.0 16.0 11.1 9.7 8.5 2.6 20.0

男性(n=209) 44.0 40.7 31.1 22.0 15.8 10.5 10.0 5.7 2.9 16.7

女性(n=215) 40.0 39.1 31.6 18.1 16.3 11.6 9.3 11.2 2.3 23.3

18-29歳(n=78)  37.2 34.6 26.9 11.5 11.5 9.0 12.8 6.4 2.6 26.9

30代     (n=80)  41.3 46.3 37.5 23.8 21.3 15.0 8.8 7.5 3.8 16.3

40代     (n=94)  37.2 45.7 33.0 19.1 12.8 4.3 6.4 3.2 0.0 18.1

50代     (n=96)  40.6 36.5 29.2 16.7 17.7 17.7 11.5 12.5 3.1 18.8

60代     (n=76)  55.3 35.5 30.3 30.3 17.1 9.2 9.2 13.2 3.9 21.1

男性18-29歳(n=40)  42.5 30.0 22.5 15.0 15.0 10.0 15.0 5.0 5.0 27.5

男性30代     (n=37)  48.6 54.1 40.5 29.7 24.3 16.2 13.5 5.4 2.7 10.8

男性40代     (n=46)  34.8 43.5 30.4 21.7 10.9 4.3 6.5 2.2 0.0 17.4

男性50代     (n=45)  40.0 35.6 31.1 15.6 11.1 11.1 8.9 4.4 2.2 11.1

男性60代     (n=41)  56.1 41.5 31.7 29.3 19.5 12.2 7.3 12.2 4.9 17.1

女性18-29歳(n=38)  31.6 39.5 31.6 7.9 7.9 7.9 10.5 7.9 0.0 26.3

女性30代     (n=43)  34.9 39.5 34.9 18.6 18.6 14.0 4.7 9.3 4.7 20.9

女性40代     (n=48)  39.6 47.9 35.4 16.7 14.6 4.2 6.3 4.2 0.0 18.8

女性50代     (n=51)  41.2 37.3 27.5 17.6 23.5 23.5 13.7 19.6 3.9 25.5

女性60代     (n=35)  54.3 28.6 28.6 31.4 14.3 5.7 11.4 14.3 2.9 25.7

全体(n=424)

性
別

年
代
別

性

・
年

代
別

42.0 39.9 

31.4 

20.0 16.0 
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0

10

20

30

40

50

（％）

 
  

 【全体結果】市からの緊急情報や避難情報を入手できていない人（424 人）に、発信を

強化すると入手しやすくなる媒体を聞いたところ、「テレビ番組」が42%で最も高く、

「市や区のホームページ」(40%)、「市や区のSNS」(31%)が続いた。 

 

◎性・年代別で見ると、「テレビ番組」は、女性では年代が上がるにつれ高くなり、60 代で

54%となった。 
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【さいたま市の温暖化対策に関する質問】 
Ｑ１３．さいたま市が実施している温暖化対策事業の認知度（複数回答） 

あなたは、さいたま市が行っている地球温暖化対策の事業について知っていますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

さ
い
た
ま
市
「

エ
コ
で
ス

マ
ー

ト
な
ラ
イ
フ

ス
タ
イ
ル
の
推
進

」
キ

ャ
ン
ペ
ー

ン

ご
み
焼
却
余
熱
の
有
効
利

用
の
推
進

さ
い
た
ま
市
電
気
自
動
車

等
普
及
促
進
対
策

補
助
金

「

ス
マ
ー

ト
ホ
ー

ム
推
進

・
創

っ
て
減
ら

す

」
機
器
設
置
補
助
金

公
用
車
へ
の
次
世
代
自
動

車
の
率
先
導
入

市
有
施
設
へ
の
太
陽
光
発

電
設
備
等
の
設
置

メ
ガ
ソ
ー

ラ
ー

推
進
事
業

脱
炭
素
先
行
地
域

づ
く
り

事
業

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
上
で
の

再
エ
ネ
設
備
導
入

状
況
等
の
「

見
え
る
化

」

市
有
施
設
の
屋
根
貸

し
に

よ
る
太
陽
光
発
電

推
進
事
業

出
前
講
座
の
実
施

そ
の
他

知

っ
て
い
る
も
の
は
な
い

10.9 10.0 7.4 6.0 5.8 5.7 4.3 4.0 3.5 2.5 2.5 0.0 68.6

男性(n=500) 12.6 9.6 8.0 7.8 6.2 6.2 5.2 4.8 3.8 2.8 2.0 0.0 65.8

女性(n=500) 9.2 10.4 6.8 4.2 5.4 5.2 3.4 3.2 3.2 2.2 3.0 0.0 71.4

18-29歳(n=200)  13.5 6.5 8.5 8.5 5.0 6.5 7.0 7.0 6.0 5.5 2.0 0.0 66.5

30代     (n=200)  10.5 7.0 8.5 6.5 5.0 5.5 4.0 4.0 5.0 2.5 3.0 0.0 69.0

40代     (n=200)  9.0 8.0 7.5 6.5 2.5 5.0 3.5 4.0 2.0 1.0 2.5 0.0 71.0

50代     (n=200)  12.5 11.5 5.0 4.5 8.0 5.5 3.5 2.5 3.0 0.5 1.5 0.0 67.0

60代     (n=200)  9.0 17.0 7.5 4.0 8.5 6.0 3.5 2.5 1.5 3.0 3.5 0.0 69.5

男性18-29歳(n=100)  16.0 8.0 12.0 9.0 6.0 9.0 8.0 9.0 5.0 5.0 2.0 0.0 63.0

男性30代     (n=100)  14.0 9.0 11.0 12.0 4.0 8.0 7.0 3.0 7.0 4.0 3.0 0.0 60.0

男性40代     (n=100)  12.0 8.0 8.0 8.0 4.0 4.0 5.0 6.0 2.0 2.0 3.0 0.0 66.0

男性50代     (n=100)  14.0 13.0 5.0 6.0 11.0 6.0 5.0 4.0 4.0 0.0 2.0 0.0 61.0

男性60代     (n=100)  7.0 10.0 4.0 4.0 6.0 4.0 1.0 2.0 1.0 3.0 0.0 0.0 79.0

女性18-29歳(n=100)  11.0 5.0 5.0 8.0 4.0 4.0 6.0 5.0 7.0 6.0 2.0 0.0 70.0

女性30代     (n=100)  7.0 5.0 6.0 1.0 6.0 3.0 1.0 5.0 3.0 1.0 3.0 0.0 78.0

女性40代     (n=100)  6.0 8.0 7.0 5.0 1.0 6.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 76.0

女性50代     (n=100)  11.0 10.0 5.0 3.0 5.0 5.0 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 0.0 73.0

女性60代     (n=100)  11.0 24.0 11.0 4.0 11.0 8.0 6.0 3.0 2.0 3.0 7.0 0.0 60.0

全体(n=1000)

性

別

年
代
別

性

・
年

代
別

10.9 10.0 7.4 6.0 5.8 5.7 4.3 4.0 3.5 2.5 2.5 
0.0 

68.6 

0

20

40

60

80

（％）

 
  

【全体結果】「さいたま市「エコでスマートなライフスタイルの推進」キャンペーン」

が11%で最も高く、「ごみ焼却余熱の有効利用の推進」(10%)、「さいたま市電気自

動車等普及促進対策補助金」(7%)が続いた。 

 一方、「知っているものはない」は、69%であった。 

 

◎年代別で見ると、「ごみ焼却余熱の有効利用の推進」は、年代が上がるにつれ高くなり、

60代で17%となった。 
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Ｑ１４．さいたま市に実施してほしい温暖化対策事業（複数回答） 

地球温暖化対策のための市民向けの取組として、市に積極的に取り組んでほしい事業はありますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

宅
配
ボ

ッ
ク
ス

等
の

再
配
達

削
減
に

資
す

る

設
備
設

置
に
関

す
る

支
援
の

拡
充

再
エ
ネ

電
力
へ

の
切

り
替
え

に
関
す

る
支

援

の
拡
充

太
陽
光

発
電
設

備
等

の
再
エ

ネ
設
備

設
置

に

関
す
る

支
援
の

拡
充

高
効
率

給
湯
器

等
の

省
エ
ネ

機
器
設

置
に

関

す
る
支

援
の
拡

充

電
気
自

動
車
等

の
環

境
に
配

慮
し
た

車
両

購

入
に
対

す
る
支

援
の

拡
充

Z
E
H

住
宅
等

の
環

境
に
配

慮
し
た

住
宅

購

入
に
対

す
る
支

援
の

拡
充

イ
ベ
ン

ト
等
で

の
普

及
啓
発

そ
の
他

取
り
組

ん
で
ほ

し
い

も
の
は

な
い

33.8 26.3 21.9 21.0 20.5 11.6 10.1 1.4 30.3

男性(n=500) 33.0 25.0 22.4 23.2 21.0 12.4 10.6 1.6 31.4

女性(n=500) 34.6 27.6 21.4 18.8 20.0 10.8 9.6 1.2 29.2

18-29歳(n=200)  38.0 17.0 22.0 15.0 15.0 14.5 9.0 1.0 35.0

30代     (n=200)  37.0 24.0 23.0 18.5 17.5 18.5 7.5 0.5 34.5

40代     (n=200)  32.5 28.0 20.0 23.5 23.5 9.0 11.0 2.0 28.5

50代     (n=200)  29.0 28.0 21.5 19.5 20.0 7.0 11.0 1.5 30.0

60代     (n=200)  32.5 34.5 23.0 28.5 26.5 9.0 12.0 2.0 23.5

男性18-29歳(n=100)  35.0 18.0 26.0 20.0 20.0 17.0 11.0 2.0 33.0

男性30代     (n=100)  38.0 22.0 24.0 25.0 14.0 24.0 7.0 1.0 36.0

男性40代     (n=100)  37.0 32.0 24.0 27.0 22.0 11.0 13.0 2.0 22.0

男性50代     (n=100)  25.0 25.0 16.0 17.0 21.0 5.0 12.0 0.0 33.0

男性60代     (n=100)  30.0 28.0 22.0 27.0 28.0 5.0 10.0 3.0 33.0

女性18-29歳(n=100)  41.0 16.0 18.0 10.0 10.0 12.0 7.0 0.0 37.0

女性30代     (n=100)  36.0 26.0 22.0 12.0 21.0 13.0 8.0 0.0 33.0

女性40代     (n=100)  28.0 24.0 16.0 20.0 25.0 7.0 9.0 2.0 35.0

女性50代     (n=100)  33.0 31.0 27.0 22.0 19.0 9.0 10.0 3.0 27.0

女性60代     (n=100)  35.0 41.0 24.0 30.0 25.0 13.0 14.0 1.0 14.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性
・
年

代
別

33.8 

26.3 
21.9 21.0 20.5 

11.6 10.1 

1.4 

30.3 

0

10

20

30

40

（％）

 
  

【全体結果】「宅配ボックス等の再配達削減に資する設備設置に関する支援の拡充」

が34%で最も高く、「再エネ電力への切り替えに関する支援の拡充」(26%)、「太陽

光発電設備等の再エネ設備設置に関する支援の拡充」(22%)が続いた。 

 

◎年代別で見ると、「再エネ電力への切り替えに関する支援の拡充」は、年代が上がるにつ

れ高くなる傾向があり、60代で35%となった。 

◎性・年代別で見ると、「高効率給湯器等の省エネ機器設置に関する支援の拡充」は、女性

では年代が上がるにつれ高くなり、60代で30%となった。 
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Ｑ１５．地球温暖化の防止に向けて取り組んでいること（複数回答） 

あなたは、地球温暖化の防止に向けて取り組んでいることはありますか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

マ
イ
バ

ッ
グ
を
持
参
し
て
い
る

節
電
を
心
掛
け
て
い
る

リ
サ
イ
ク
ル
で
き
る
よ
う
に
ご
み
の
分
別
を

徹
底
し
て
い
る

宅
配
ボ

ッ
ク
ス
や
置
き
配
な
ど
再
配
達
防
止

に
努
め
て
い
る

で
き
る
だ
け
自
動
車
を
使
わ
ず

、
公
共
交
通

機
関
や
自
転
車
な
ど
を
利
用
し
て
い
る

テ
レ
ワ
ー

ク

、
オ
ン
ラ
イ
ン
会
議
を
行

っ
て

い
る

自
宅
に
太
陽
光
パ
ネ
ル
を
設
置
し
て
い
る

自
宅
で
グ
リ
ー

ン
カ
ー

テ
ン
を
作

っ
て
い
る

自
宅
は
Z
E
H
住
宅
で
あ
る

そ
の
他

取
り
組
ん
で
い
る
も
の
は
な
い

67.5 55.6 45.9 31.7 24.6 10.7 6.1 5.8 3.6 0.3 14.8

男性(n=500) 59.2 50.2 40.4 25.8 22.4 12.8 7.2 6.0 4.2 0.2 17.6

女性(n=500) 75.8 61.0 51.4 37.6 26.8 8.6 5.0 5.6 3.0 0.4 12.0

18-29歳(n=200)  56.0 41.5 30.5 26.0 21.5 9.0 7.0 2.5 7.0 0.0 21.5

30代     (n=200)  60.5 46.0 32.5 28.5 21.5 13.0 7.0 3.0 4.5 0.0 20.0

40代     (n=200)  65.5 55.0 43.5 33.5 21.0 11.5 9.0 6.0 4.5 0.0 13.5

50代     (n=200)  73.5 63.0 55.0 28.5 28.0 8.5 3.5 7.0 1.0 0.0 10.5

60代     (n=200)  82.0 72.5 68.0 42.0 31.0 11.5 4.0 10.5 1.0 1.5 8.5

男性18-29歳(n=100)  46.0 39.0 31.0 18.0 24.0 11.0 9.0 3.0 8.0 0.0 25.0

男性30代     (n=100)  58.0 46.0 30.0 20.0 19.0 13.0 10.0 4.0 5.0 0.0 20.0

男性40代     (n=100)  59.0 53.0 41.0 27.0 19.0 13.0 12.0 8.0 6.0 0.0 13.0

男性50代     (n=100)  61.0 50.0 41.0 23.0 22.0 11.0 3.0 8.0 1.0 0.0 15.0

男性60代     (n=100)  72.0 63.0 59.0 41.0 28.0 16.0 2.0 7.0 1.0 1.0 15.0

女性18-29歳(n=100)  66.0 44.0 30.0 34.0 19.0 7.0 5.0 2.0 6.0 0.0 18.0

女性30代     (n=100)  63.0 46.0 35.0 37.0 24.0 13.0 4.0 2.0 4.0 0.0 20.0

女性40代     (n=100)  72.0 57.0 46.0 40.0 23.0 10.0 6.0 4.0 3.0 0.0 14.0

女性50代     (n=100)  86.0 76.0 69.0 34.0 34.0 6.0 4.0 6.0 1.0 0.0 6.0

女性60代     (n=100)  92.0 82.0 77.0 43.0 34.0 7.0 6.0 14.0 1.0 2.0 2.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性

・
年
代
別

67.5 

55.6 

45.9 

31.7 

24.6 

10.7 
6.1 5.8 

3.6 0.3 

14.8 
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20

40

60

（％）

 
  

【全体結果】「マイバックを持参している」が 68%で最も高く、「節電を心掛けてい

る」(56%)、「リサイクルできるようにごみの分別を徹底している」(46%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「マイバックを持参している」、「節電を心掛けている」、「リサイクルでき

るようにごみの分別を徹底している」などは、女性が男性よりも11ポイント以上高かっ

た。 

◎年代別で見ると、「マイバックを持参している」、「節電を心掛けている」、「リサイクルで

きるようにごみの分別を徹底している」は、年代が上がるにつれ高くなった。 

◎性・年代別で見ると、「マイバックを持参している」は、女性60代(92%)のみ9割を超え

た。 
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【市議会の広報に関する質問】 
Ｑ１６．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいるか 

さいたま市議会では、広報紙「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を年４回発行し、市内の全世帯に配布

しています。 

あなたは、ふだん、「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいますか。 

以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

35.8 82.2

34.8 82.6

36.8 81.8

20.5 65.5

32.0 76.5

37.0 82.5

39.0 93.0

50.5 93.5

27.0 69.0

30.0 80.0

31.0 86.0

41.0 89.0

45.0 89.0

14.0 62.0

34.0 73.0

43.0 79.0

37.0 97.0

56.0 98.0

閲

読

率

認

知

率

7.1

7.6

6.6

4.0

6.5

6.5

9.0

9.5

7.0

8.0

5.0

9.0

9.0

1.0

5.0

8.0

9.0

10.0

28.7

27.2

30.2

16.5

25.5

30.5

30.0

41.0

20.0

22.0

26.0

32.0

36.0

13.0

29.0

35.0

28.0

46.0

26.6

27.4

25.8

24.5

20.0

24.0

34.5

30.0

26.0

26.0

26.0

31.0

28.0

23.0

14.0

22.0

38.0

32.0

19.8

20.4

19.2

20.5

24.5

21.5

19.5

13.0

16.0

24.0

29.0

17.0

16.0

25.0

25.0

14.0

22.0

10.0

17.8

17.4

18.2

34.5

23.5

17.5

7.0

6.5

31.0

20.0

14.0

11.0

11.0

38.0

27.0

21.0

3.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

だいたい全部の記事を読んでいる

興味のあるところだけ読んでいる

あまり読んでいない

まったく読んでいない

「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を知らない

 

  
【全体結果】「だいたい全部の記事を読んでいる」（7%）と「興味のあるところだけ読んで

いる」（29%）を合わせた『閲読率』は、36%であった。 

また、「だいたい全部の記事を読んでいる」（7%）と「興味のあるところだけ読んでいる」

（29%）と「あまり読んでいない」(27%)と「まったく読んでいない」(20%)を合わせた『認

知率』は、82％であった。 

 

◎年代別で見ると、『認知率』は、年代が上がるにつれ高くなり、60代で94%となった。 
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Ｑ１６．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」をどれくらい読んでいるか（経年比較） 

 

 

35.8 82.2

42.5 85.7

39.7 83.2
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だいたい全部の記事を読んでいる

興味のあるところだけ読んでいる
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【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、前回とほぼ同じであった。 
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（Ｑ１６で、「あまり読んでいない」または「まったく読んでいない」を回答した人が対象） 

Ｑ１７．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を読んでいない理由（複数回答） 

あなたが、「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を読んでいない理由は何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

内
容
が
面
白
く
な
い
か
ら

市
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に
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味
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ら

文
章
が
長
す
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情
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書
か
れ
て
い
る
内
容
が
難

し
い

、
ま
た
は
理

解
で
き
な
い
用
語
が
あ
る

か
ら

す
で
に
知

っ
て
い
る
情
報

し
か
書
か
れ
て
い

な
い
か
ら

書
か
れ
て
い
る
情
報
が
最

新
の
も
の
で
な
い

か
ら

市
議
会
の
情
報
は

、
市
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な

ど
別
の
手
段
で
入
手
し
て

い
る
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
／
な
ん

と
な
く

19.4 19.2 14.0 11.4 9.9 9.7 8.8 5.2 4.3 2.4 2.4 1.7 2.2 34.7

男性(n=239) 17.2 17.6 12.6 9.6 11.7 9.2 9.2 3.8 4.6 2.9 3.3 1.7 2.5 35.6

女性(n=225) 21.8 20.9 15.6 13.3 8.0 10.2 8.4 6.7 4.0 1.8 1.3 1.8 1.8 33.8

18-29歳(n=90)  14.4 23.3 16.7 8.9 11.1 7.8 7.8 5.6 8.9 1.1 3.3 0.0 1.1 31.1

30代     (n=89)  13.5 20.2 15.7 11.2 11.2 14.6 9.0 10.1 3.4 0.0 2.2 3.4 2.2 38.2

40代     (n=91)  25.3 20.9 11.0 7.7 11.0 6.6 13.2 2.2 1.1 2.2 1.1 2.2 2.2 34.1

50代     (n=108)  20.4 18.5 12.0 13.0 3.7 5.6 7.4 2.8 5.6 2.8 1.9 0.9 2.8 40.7

60代     (n=86)  23.3 12.8 15.1 16.3 14.0 15.1 7.0 5.8 2.3 5.8 3.5 2.3 2.3 27.9

男性18-29歳(n=42)  14.3 21.4 14.3 9.5 9.5 2.4 14.3 7.1 11.9 2.4 7.1 0.0 0.0 38.1

男性30代     (n=50)  4.0 20.0 14.0 12.0 14.0 14.0 6.0 6.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 36.0

男性40代     (n=55)  23.6 18.2 9.1 9.1 12.7 3.6 10.9 0.0 0.0 3.6 1.8 1.8 3.6 34.5

男性50代     (n=48)  16.7 14.6 8.3 6.3 6.3 8.3 4.2 2.1 6.3 4.2 2.1 2.1 0.0 43.8

男性60代     (n=44)  27.3 13.6 18.2 11.4 15.9 18.2 11.4 4.5 2.3 4.5 2.3 0.0 4.5 25.0

女性18-29歳(n=48)  14.6 25.0 18.8 8.3 12.5 12.5 2.1 4.2 6.3 0.0 0.0 0.0 2.1 25.0

女性30代     (n=39)  25.6 20.5 17.9 10.3 7.7 15.4 12.8 15.4 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 41.0

女性40代     (n=36)  27.8 25.0 13.9 5.6 8.3 11.1 16.7 5.6 2.8 0.0 0.0 2.8 0.0 33.3

女性50代     (n=60)  23.3 21.7 15.0 18.3 1.7 3.3 10.0 3.3 5.0 1.7 1.7 0.0 5.0 38.3

女性60代     (n=42)  19.0 11.9 11.9 21.4 11.9 11.9 2.4 7.1 2.4 7.1 4.8 4.8 0.0 31.0

全体(n=464)

性

別

年
代
別

性
・
年

代
別

19.4 19.2 

14.0 
11.4 9.9 9.7 8.8 

5.2 4.3 2.4 2.4 1.7 2.2 

34.7 

0

10

20

30

40
（％）

 
  

【全体結果】「市議会だよりさいたま（ロクマル）」を読んでいない人（464 人）に

その理由を聞いたところ、「内容が面白くないから」、「市議会に興味がないから」

がともに19%で最も高く、「文章が長すぎて、読む気をなくすから」(14%)、「自分

に関係のある情報が書かれていないから」(11%)が続いた。 

 一方、「特に理由はない／なんとなく」は、35%であった。 

 

◎性別で見ると、「内容が面白くないから」は、女性(22%)が男性(17%)よりも5ポイント高

かった。 
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Ｑ１８．「市議会だよりさいたま（ロクマル）」で特に見たい、または充実させてほしい情報（複数回答） 

「市議会だよりさいたま（ロクマル）」で、あなたが、特に見たい、または充実させてほしいと思う情報は何です

か。以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 
 

市
議
会
に
提
出
さ
れ
た
議
案
と
議
決
結
果

議
員
と
市
の
間
で
行
わ
れ
た
質
疑
内
容

市
議
会
で
行
わ
れ
た
議
論
の
市
政
へ
の
反
映

状
況

政
務
活
動
費
の
交
付
額

と
使
途

議
案
に
対
す
る
各
議
員
の
賛
成

・
反
対
の
表

明 市
議
会
の
各
委
員
会
の
活
動
状
況

市
議
会
議
員
の
報
酬
額

若
者
向
け
の
企
画

市
議
会
の
仕
組
み

市
議
会
改
革
の
取
組
内
容

市
議
会
議
員
の

プ
ロ
フ

ィ
ー

ル

市
議
会
の
傍
聴
案
内

請
願
や
陳
情
の
提
出
方
法

そ
の
他

特
に
な
い
／
わ
か
ら
な
い

21.8 16.7 16.0 15.6 14.2 12.3 11.5 10.9 9.9 9.7 6.6 5.0 5.0 0.8 46.2

男性(n=500) 23.8 17.2 18.6 16.2 18.0 15.6 12.8 11.6 12.0 8.8 8.4 6.0 7.0 1.2 40.2

女性(n=500) 19.8 16.2 13.4 15.0 10.4 9.0 10.2 10.2 7.8 10.6 4.8 4.0 3.0 0.4 52.2

18-29歳(n=200)  13.5 13.0 14.0 13.0 10.5 11.0 12.5 16.5 14.0 7.5 6.0 4.5 8.0 0.0 49.0

30代     (n=200)  18.5 10.0 13.0 14.0 13.0 8.5 10.5 14.0 10.0 6.0 6.5 6.0 4.5 1.0 48.5

40代     (n=200)  21.5 19.5 16.5 12.0 13.0 11.5 6.5 10.5 10.0 9.0 5.5 5.0 3.0 0.0 49.5

50代     (n=200)  22.5 17.5 15.0 12.5 12.0 8.0 9.5 7.0 6.5 10.5 5.5 3.0 3.0 0.5 48.5

60代     (n=200)  33.0 23.5 21.5 26.5 22.5 22.5 18.5 6.5 9.0 15.5 9.5 6.5 6.5 2.5 35.5

男性18-29歳(n=100)  19.0 18.0 22.0 15.0 16.0 17.0 18.0 17.0 13.0 7.0 6.0 7.0 14.0 0.0 39.0

男性30代     (n=100)  20.0 11.0 16.0 15.0 19.0 13.0 12.0 13.0 14.0 5.0 10.0 9.0 7.0 2.0 42.0

男性40代     (n=100)  22.0 21.0 19.0 14.0 14.0 16.0 6.0 13.0 12.0 7.0 3.0 4.0 4.0 0.0 42.0

男性50代     (n=100)  25.0 15.0 14.0 10.0 15.0 9.0 9.0 7.0 8.0 8.0 8.0 2.0 2.0 1.0 46.0

男性60代     (n=100)  33.0 21.0 22.0 27.0 26.0 23.0 19.0 8.0 13.0 17.0 15.0 8.0 8.0 3.0 32.0

女性18-29歳(n=100)  8.0 8.0 6.0 11.0 5.0 5.0 7.0 16.0 15.0 8.0 6.0 2.0 2.0 0.0 59.0

女性30代     (n=100)  17.0 9.0 10.0 13.0 7.0 4.0 9.0 15.0 6.0 7.0 3.0 3.0 2.0 0.0 55.0

女性40代     (n=100)  21.0 18.0 14.0 10.0 12.0 7.0 7.0 8.0 8.0 11.0 8.0 6.0 2.0 0.0 57.0

女性50代     (n=100)  20.0 20.0 16.0 15.0 9.0 7.0 10.0 7.0 5.0 13.0 3.0 4.0 4.0 0.0 51.0

女性60代     (n=100)  33.0 26.0 21.0 26.0 19.0 22.0 18.0 5.0 5.0 14.0 4.0 5.0 5.0 2.0 39.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性

・
年
代
別

21.8 
16.7 16.0 

15.6 14.2 12.3 11.5 10.9 9.9 9.7 6.6 
5.0 5.0 

0.8 

46.2 
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【全体結果】「市議会に提出された議案と議決結果」が 22%で最も高く、「議員と市

の間で行われた質疑内容」(17%)、「市議会で行われた議論の市政への反映状況」、

「政務活動費の交付額と使途」(ともに16%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「市議会で行われた議論の市政への反映状況」、「議案に対する各議員の賛

成・反対の表明」、「市議会の各委員会の活動状況」は、男性が女性よりも 6 ポイント以

上高かった。 

◎年代別で見ると、「市議会に提出された議案と議決結果」は、年代が上がるにつれ高くな

り、60代で33%となった。 

◎性・年代別で見ると、「議員と市の間で行われた質疑内容」、「市議会で行われた議論の市

政への反映状況」は、女性では年代が上がるにつれ高くなった。 
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Ｑ１９．テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」を見たことがあるか 

さいたま市議会では、テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」をテレビ埼玉で年４回放送しています。ま

た、インターネット（市議会のホームページやYouTube）での録画配信も行っています。 
あなたは、「ようこそさいたま市議会へ」を見たことがありますか。 
以下の中から、あてはまるものを１つだけ選んでください。 

12.1 23.1

18.0 29.6

6.2 16.6

14.5 22.5

11.0 19.5

11.5 24.0

13.0 22.5

10.5 27.0

20.0 28.0

19.0 29.0

19.0 34.0

20.0 29.0

12.0 28.0

9.0 17.0

3.0 10.0

4.0 14.0

6.0 16.0

9.0 26.0

視

聴

経

験
（

計
）

認

知

率

3.1

5.0

1.2

3.0

3.5

4.5

2.5

2.0

4.0

6.0

8.0

5.0

2.0

2.0

1.0

1.0

2.0

5.3

7.6

3.0

7.5

4.5

4.5

4.5

5.5

11.0

7.0

8.0

6.0

6.0

4.0
2.0

1.0

3.0

5.0

3.7

5.4

2.0

4.0

3.0

2.5

6.0

3.0

5.0

6.0

3.0

9.0

4.0

3.0

2.0

3.0

2.0

11.0

11.6

10.4

8.0

8.5

12.5

9.5

16.5

8.0

10.0

15.0

9.0

16.0

8.0

7.0

10.0

10.0

17.0

76.9

70.4

83.4

77.5

80.5

76.0

77.5

73.0

72.0

71.0

66.0

71.0

72.0

83.0

90.0

86.0

84.0

74.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1000)  

＜性別＞

男性(n=500)  

女性(n=500)  

＜年代別＞

18-29歳(n=200)  

30代 (n=200)  

40代 (n=200)  

50代 (n=200)  

60代 (n=200)  

＜性・年代別＞

男性18-29歳(n=100)  

男性30代 (n=100)  

男性40代 (n=100)  

男性50代 (n=100)  

男性60代 (n=100)  

女性18-29歳(n=100)  

女性30代 (n=100)  

女性40代 (n=100)  

女性50代 (n=100)  

女性60代 (n=100)  

テレビの放送とインターネットの録画配信のどちらも見たことがある

テレビの放送だけ見たことがある

インターネットの録画配信だけ見たことがある

見たことはないが、番組があることは知っていた

番組を知らない

 
  【全体結果】「テレビの放送とインターネットの録画配信のどちらもみたことがある」

(3%)と「テレビの放送だけみたことがある」(5%)と「インターネットの録画配信だ

け見たことがある」(4%)を合わせた『視聴経験（計）』は、12%であった。 

また、「テレビの放送とインターネットの録画配信のどちらもみたことがある」（3%）

と「テレビの放送だけみたことがある」(5%)と「インターネットの録画配信だけ見

たことがある」(4%)と「見たことはないが、番組があることは知っていた」(11%)

を合わせた『認知率』は、23%であった。 

 

◎性別で見ると、『視聴経験（計）』、『認知率』は、男性が女性よりも12ポイント以上高か

った。 

◎年代別で見ると、『認知率』は、60代(27%)のみ3割を超えた。 

◎性・年代別で見ると、『視聴経験(計)』は、男性では年代が下がるにつれ高くなる傾向が

あり、18-29歳で15%となった。 
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Ｑ１９．テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」を見たことがあるか（経年比較） 
 

12.1 23.1

11.2 24.3

10.3 23.2

9.1 20.2

視
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経
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認
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1.8
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11.0 

13.1 
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11.1 

76.9 

75.7 

76.8 

79.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=1000)

前回（令和５年度）

(n=1000)

前々回（令和４年度）

(n=1000)

令和３年度

(n=1000)

テレビの放送とインターネットの録画配信のどちらも見たことがある

テレビの放送だけ見たことがある

インターネットの録画配信だけ見たことがある

見たことはないが、番組があることは知っていた

番組を知らない

 
 
 

【比較結果】過去の同様の調査結果と比較すると、前回とほぼ同じであった。 
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Ｑ２０．「ようこそさいたま市議会へ」で特に見たい、または充実させてほしいもの（複数回答） 

テレビ広報番組「ようこそさいたま市議会へ」で、あなたが、特に見たい、または充実させてほしいと思う

ものは何ですか。 

以下の中から、あてはまるものをすべて選んでください。 

 

定
例
会

の
ダ
イ

ジ

ェ
ス
ト

（
提
出
さ

れ
た

主

な
議
案

、
議
決

結
果

な
ど

）

委
員
会

（
分
野

ご
と

に
議
案

な
ど
を

詳
し

く

審
査
す

る
場

）
の
様

子

議
会
の

仕
組
み

な
ど

の
解
説

議
員
へ

の
イ
ン

タ
ビ

ュ
ー

市
民
が

登
場
す

る
企

画

議
員
同

士
の
対

談

議
員
と

著
名
人

の
対

談

そ
の
他

特
に
な

い
／
わ

か
ら

な
い

19.6 10.5 9.4 8.7 8.4 6.8 5.9 0.3 61.1

男性(n=500) 22.6 13.0 10.6 11.6 8.4 9.2 7.6 0.4 54.6

女性(n=500) 16.6 8.0 8.2 5.8 8.4 4.4 4.2 0.2 67.6

18-29歳(n=200)  19.0 9.5 9.5 10.5 8.5 9.5 9.0 0.0 60.5

30代     (n=200)  11.5 7.5 6.0 12.0 8.0 7.0 7.0 0.0 68.5

40代     (n=200)  21.0 9.0 10.0 8.0 6.0 4.0 6.0 0.0 59.5

50代     (n=200)  17.5 8.5 10.5 4.5 9.5 4.0 3.5 1.0 61.5

60代     (n=200)  29.0 18.0 11.0 8.5 10.0 9.5 4.0 0.5 55.5

男性18-29歳(n=100)  21.0 14.0 8.0 16.0 10.0 13.0 11.0 0.0 52.0

男性30代     (n=100)  13.0 10.0 9.0 17.0 10.0 11.0 11.0 0.0 61.0

男性40代     (n=100)  27.0 9.0 14.0 9.0 6.0 6.0 8.0 0.0 50.0

男性50代     (n=100)  19.0 11.0 11.0 7.0 6.0 6.0 6.0 1.0 57.0

男性60代     (n=100)  33.0 21.0 11.0 9.0 10.0 10.0 2.0 1.0 53.0

女性18-29歳(n=100)  17.0 5.0 11.0 5.0 7.0 6.0 7.0 0.0 69.0

女性30代     (n=100)  10.0 5.0 3.0 7.0 6.0 3.0 3.0 0.0 76.0

女性40代     (n=100)  15.0 9.0 6.0 7.0 6.0 2.0 4.0 0.0 69.0

女性50代     (n=100)  16.0 6.0 10.0 2.0 13.0 2.0 1.0 1.0 66.0

女性60代     (n=100)  25.0 15.0 11.0 8.0 10.0 9.0 6.0 0.0 58.0

全体(n=1000)

性
別

年
代
別

性
・
年

代
別

19.6 

10.5 9.4 8.7 8.4 6.8 5.9 0.3 

61.1 
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40

60
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【全体結果】「定例会のダイジェスト(提出された主な議案、議決結果など)」が 20%

で最も高く、「委員会(分野ごとに議案などを詳しく審査する場)の様子」(11%)、「議

会の仕組みなどの解説」、「議員へのインタビュー」(ともに9%)が続いた。 

 

◎性別で見ると、「定例会のダイジェスト(提出された主な議案、議決結果など)」、「委員会

(分野ごとに議案などを詳しく審査する場)の様子」、「議員へのインタービュー」は、男

性が女性よりも5ポイント以上高かった。 
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３ 調査票（アンケート画面） 
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このさいたま市インターネット市民意識調査業務の委託に要する経費は218万円です。 


